

Zápisnica č. 7/2019 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporňi zo dňa 14.11.2019

Dátum zasadnutia : 14.11.2019

Trvanie zasadnutia: od 10:00 do 11.30

Miesto konania: malá zasedačka Obecného úradu v Šoporňi

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia,
2. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Šoporňa,
3. VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Šoporňa,
4. Ukončenie zasadnutia.

Priebeh zasadnutia:

K bodu č. 1:

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Miroslav Kovaľ a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

K bodu č. 2:

Ekonom oboznámil prítomných so zmenami v danom VZN. Objasnil aj dôvody zmien koeficientov na výpočet daní a poplatkov. Predovšetkým zmenu v dane za stavby na bývanie z 0,070 €/m² na 0,115 €/m² a zmenu sadzby poplatku za kilogram drobného stavebného odpadu z 0,015 € na 0,024 €. Prítomní zobrali zmeny na vedomie a súhlasili s nimi.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ schváliť VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Šoporňa v predloženom znení.

K bodu č. 3:

Ekonom v diskusii ohľadom daného VZN oboznámil prítomných so zmenami. Postupnou diskusiou prítomní navrhovali ešte nasledujúce zmeny, resp. úpravy. Odporúčajú do budúcnosti prekonzultovať s odpadovou spoločnosťou na akom princípe funguje vývoz smetí vzhľadom na polohu domov v obci a vývoz ich smetí buď v pondelok alebo utorok. Po ujasnení, kedy v ktorej časti obci sa budú vyvážať smeti navrhuje komisia začať s osvetou v šoporňianskych novinách a rozhlase.

Taktiež navrhujú oboznámiť občanov pomocou osvetly so zmenou, kedy sa po novom bude odpad vyvážať jedenkrát za dva týždne po celý rok.

Prítomní navrhujú v prípade bioodpadu a jeho vývozu odstrániť z VZN farbu danej nádoby na bioodpad, z ktorej bude odpad vyvezený a dotazovali sa aj na to či na daných smetných nádobách na bioodpad bude nálepka s inou farbou ako za komunálny odpad.

Ďalej ekonóm objasnil prítomným poslednú zmenu v danom VZN, ktorá sa týka umiestnenia zberného dvoru, keďže od tohto roku sa už prevádzkuje nový na novej adrese, ktorá bola zmenená aj vo VZN.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ schváliť VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Šoporňa s navrhovanými úpravami.

K bodu č. 4:

Pán predseda ukončil zasadnutie.

Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor

Predseda: Miroslav Koval'